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ТОВ «Спешлтех» програло суд:
Львівський адмінсуд визнав
законним штраф для мережі
гаджетів «Ябко»

Львівський окружний адміністративний суд підтвердив законність штрафних
санкцій щодо товариства, яке здійснює діяльність у відомій мережі магазинів
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ТОВ «Спешлтех» програло суд: Львівський адмінсуд визнав законним штраф для мережі гаджетів «Ябко»
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«Ябко». Спроба скасувати штраф за відсутність обліку товарів виявилася
марною.

Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемах» з посиланням на справу №
380/6048/25.

Перевірка в «Ябко» та виявлені порушення

Події розгорталися навколо магазину «Ябко» у Рівному (вул. Олександра
Борисенка, 1). У листопаді 2024 року податківці завітали туди з фактичною
перевіркою. Приводом стала інформація про те, що в мережі активно продають
дорогу техніку Apple без застосування РРО та належних документів про
походження товару.

Під час перевірки було виявлено, що на вітрині та в залі знаходилися товари
(зокрема, iPhone 13 Starlight, iPhone 12 White та iPhone 13 Midnight) на загальну
суму 308 827 гривень, на які продавець не зміг надати жодних документів, що
підтверджують їх облік та походження.

Читайте по темі: Російський паспорт і мільйонні активи: що відомо про нову
заступницю Закарпатської митниці Єлизавету Галкіну

Судова суперечка: аргументи сторін

ТОВ «Спешлтех» (власник магазину) звернулося до суду з вимогою скасувати
штраф у розмірі 347 579,80 грн. 

Позивач стверджував, що:
- Наказ на перевірку був нібито необґрунтованим.
- Податкова не вказала конкретних підстав для візиту.
- Всі документи нібито були надані.

Натомість податківці надали лист ДПС, у якому вказувалося, що моніторинг
YouTube-каналів та інших джерел підтверджує: техніка Apple часто реалізується
через розрахунки «з карти на карту» або за криптовалюту без видачі чеків.

Рішення суду

Суддя Мричко Н.І., розглянувши матеріали справи, стала на бік держави. Основні
висновки рішення від 17 квітня 2026 року:
- Обов’язок обліку: Суб’єкти господарювання зобов’язані вести облік товарних
запасів і здійснювати продаж лише тих товарів, що відображені в такому обліку.
- Відсутність документів = штраф: Ненадання документів на момент початку
перевірки є самостійною підставою для застосування фінансових санкцій згідно зі
ст. 20 Закону про РРО.
- Законність перевірки: Суд визнав, що інформація про можливі порушення була
достатньою підставою для призначення перевірки. 🛡
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Суд повністю відмовив ТОВ «Спешлтех» у задоволенні позову. Тепер компанія має
сплатити до бюджету понад 347 тисяч гривень штрафу.

Теги: Корупція , ухилення від сплати податків , Штраф , ТОВ Спешлтех

  Попередня новина Наступна новина 

Читайте по темі:

В Одесі майор ЗСУ «погорів» наВ Одесі майор ЗСУ «погорів» на
хабарі у 100 тисяч: вимагав гроші захабарі у 100 тисяч: вимагав гроші за
приймання продуктів для бійцівприймання продуктів для бійців

Самбірський «Монако»: як головнаСамбірський «Монако»: як головна
лікарка Легуцька та її оточеннялікарка Легуцька та її оточення
зібрали автопарк на 800 тисячзібрали автопарк на 800 тисяч
доларівдоларів

«Моє майно перевірило НАЗК»:«Моє майно перевірило НАЗК»:
ексголова Офісу Президента Андрійексголова Офісу Президента Андрій
Єрмак заперечує наявність таємнихЄрмак заперечує наявність таємних
активівактивів

220 000 доларів за свободу:220 000 доларів за свободу:
Ексочільниця Миколаївської МСЕКЕксочільниця Миколаївської МСЕК
«відкупилася» благодійним внеском«відкупилася» благодійним внеском
на ЗСУна ЗСУ

Суддя Дар’я Ніколенко системноСуддя Дар’я Ніколенко системно
рятувала п’яних водіїв відрятувала п’яних водіїв від
позбавлення прав — ВРПпозбавлення прав — ВРП
обмежилась попередженнямобмежилась попередженням
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«Моє майно перевірило НАЗК»:
ексголова Офісу Президента
Андрій Єрмак заперечує
наявність таємних активів
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Суддя Дар’я Ніколенко
системно рятувала п’яних
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ВРП обмежилась
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